

MASTER DE PROFESIONALIZARE

Program de master:	ADMINISTRARE PUBLICĂ
Domeniul general de studii:	030 Științe administrative
Numărul total de credite de studii:	120 credite
Baza admiterii:	Diploma de licență sau echivalentă
Durata studiilor:	2 ani/2,5 ani
Forma de organizare:	învățământ cu frecvență/ învățământ frecvență redusă
Limba de instruire:	română
Titlul obținut:	master în științe administrative

Asigurarea bunei funcționări a sistemului administrativ național poate fi realizată prin încadrarea în activitatea autorităților publice a specialiștilor cu un înalt grad de pregătire teoretică și abilități practice care cunosc legile și legitățile de funcționare a acestora și care pot fi obținute prin programe complexe de studii de master.

Programul de master prevede formarea specialiștilor de înaltă calificare pentru structurile administrației publice, capabili de a se încadra în activitățile de organizare și funcționare a autorităților publice.

Accesul la programul de master se face în baza diplomei de licență sau a unei diplome echivalente.

Participanții la program realizează **stagiul de practică** în autorități publice din țară și din străinătate.

Absolvenții programului de master, obțin calificarea și diploma de master în științe administrative și **se pot încadra** în calitate de funcționari publici, consultanți în autoritățile publice; pot să-și continue studiile la un program de doctorat.

Absolvenții programului de master vor obține **competențe** ce țin de:

- cunoașterea evoluției sistemelor administrative și ajustarea acestora la necesitățile societății;
- aplicarea cunoștințelor teoretice la elaborarea și implementarea programelor de guvernare la nivel național și local;
- aplicare a cunoștințelor obținute la activitățile de organizare și funcționare a autorităților publice naționale;
- aplicarea cunoștințelor la estimarea eficienței funcționării autorităților publice și la elaborarea unui cadru normativ adecvat, la toate etapele de elaborare și implementare a procesului decizional în cadrul autorităților publice.